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občanům. Reg. číslo MK ČR E12308, odpovědná osoba Renata Pavlinová.

Očkování 
Podle zákona č. 166/1999 Sb., (veterinární zákon) a podle 
pokynů Okresní veterinární správy ve Frýdku-Místku, bude v 
zájmu ochrany území ČR provedeno očkování psů starších 6 
měsíců proti vzteklině. 

Žádáme proto majitele psů, aby se dostavili  
ve čtvrtek 12. 4. 2012  

na následující svodná místa:

Aut. zastávka „.Mlýny”..................................................................9.00 hod.
Aut. zastávka „Zátoka”...................................................................9.20 hod.
Čp. 29 u p. Jopka...............................................................................9.30 hod. 
Aut. zastávka „Akáty”................................................ 10.00 a  17.30 hod.   
Aut. zastávka „Jestřábí”.............................................................. 10.30 hod.
Aut. zastávka „Kantořonki”....................................................... 11.00 hod.
Čp. 230 – Novina............................................................................ 11.15 hod.  

Upozorňujeme chovatele,  
že očkování proti vzteklině je povinné!!!

Chovatelé jsou povinni předložit u psů starších 6 měsíců  známku a 
očkovací průkaz  a zajistit dospělou osobu k patřičné fixaci zvířete  
s použitím náhubku. Očkování bude hrazeno majitelem na místě  
a to ve výši 120,- Kč za psa i kočku. 

Za veterinární  službu MVDr. Jan Bojko



Zapisy do przedszkola
Nasze przedszkole - przedszkolem, w którym dzieci będą poznawać historię, swoje po-
chodzenie, uczyć się kochać je, dbać o nie, by zachować swoją tożsamość.

Szkolny program kształcenia obejmuje temat:
	 = odkrywam siebie i świat
	 = znam zwyczaje i tradycje ludowe.
Projekt kształcenia w naszym przedszkolu odpowiada naszym regionalnym warun-

kom, jest opracowany do czterech tematów:
	 = kolory jesieni
	 = zimowe przeżycia
	 = wiosna budzi się
	 = lato czeka nas.
Projekt kształcenia jest konkretyzowny w klasowym programie kształcenia i bierze 

początek w jego indywidualnym wyborze czynności, w dziecęcej ciekawości i potrzebie 
odkrywania.

Jeśli chcesz uczestniczyć w naszych zabawach, zdobywać wiedzę i rozwijać swoje 
umiejętności to zapraszymy do ZAPISÓW w czwartek 26 kwietnia 2012 od godz: 8.00 
- 15.00

 Przedszkole Dolna Łomna

Neděle 1. dubna v 17.00 a 19.30 hod.
Velká Británie, Dánsko, Německo, Švédsko – drama, 
romantický

Perfect sence – dvd projekce
Film prolíná dvě příběhové linie, romantickou mezi 

Susan a Michaelem a dramatickou o nákaze, po které 
lidé ztrácí chuť, sluch i zrak a ukáže, že i s omeze-
ním člověk dokáže žít. Pro mládež do 12 nevhodný. 

Vstupné 40 Kč. 92 min.

Středa 4. dubna v 17.00 hod.
ČR – pásmo filmových pohádek

Krtkova pohádková dobrodružství
Krtek a zápalky, Krtek a medicína, Krtek hodinářem, 
Krtek a muzika, Krtek a karneval, Krtek a koberec, 

Krtek a buldozer.
Mládeži přístupný. Vstupné 15 Kč. 66 min.

Neděle 8. dubna v 17.00 a 19.30 hod.
Slovensko – drama, romantický

Meruňkový ostrov
Podmanivý příběh plný slunce, vůně dozrávajících me-
runěk a hledání vlastního štěstí, příběh ženy zkoušené 
životem plný vášně, krutosti osudu a nespoutané lásky. 
Pro mládež do 12 nevhodný. Vstupné 40 Kč. 102 min.

Středa 11. dubna v 19.30 hod.
USA, Velká Británie – thriller, krimi, akční

Kontraband
Chris se kdysi živil pašováním. Dokázal z tohoto 
bludného kruhu včas vystoupit. Jeho švagr tolik 

štěstí neměl a teď záleží jen na Chrisovi, kdo přežije, 
narkomafie ale musí počítat s tím, že nikdo neriskuje 
víc než chlap, co nemá co ztratit. Pro mládež do 15 

nevhodný. Vstupné 40 Kč. 110 min.

KLUB NÁROČNÉHO DIVÁKA
Neděle 15. dubna v 18.00 hod.
USA – dokument, hudební

Rolling Stones
Dokument M. Scorseseho z koncertu legendární 

kapely. Mládeži přístupný – titulky.  
Vstupné 40 Kč. 122 min.

Středa 18. dubna v 19.30 hod.
ČR, Slovinsko – drama

Příliš mladá noc
Intimní příběh dvou 12letých chlapců syrově a 

autenticky nahlíží na současné partnerské vztahy a 
nekompromisně odkrývá jejich prázdnotu. Pro mlá-

dež do 12 nevhodný. Vstupné 40 Kč. .  65 min.

Neděle 22. dubna v 17.00 a 19.30 hod.
Francie, Itálie, Irsko – drama, komedie

Tady to musí být
Cheyenne, bývalá rocková hvězda, se stále obléká ve 
stylu gothic a žije z autorských honorářů. Po smrti 
otce zjišťuje, že ten byl celý život posedlý pomstou 

za pokoření v Osvětimi. Cheyenne se rozhodne 
pokračovat tam, kde jeho otec skončil. Pro mládež do 

12 nevhodný. Vstupné 40 Kč. 118 min.

Středa 25. dubna v 19.30 hod.
Německý – drama

Konečná uprostřed cesty
Simone a Frank se s dětmi přestěhovali do nového 
domu a ve stejnou chvíli se dozvídají, že má Frank 
rakovinu. To zcela změní chod domácnosti, vztah 
členů rodiny k otci a pohled na to, co je umírání, 

láska a sebeobětování. Pro mládež do 12 nevhodný. 
Vstupné 40 Kč. 110 min.

Neděle 29. dubna v 17.00 a 19.30 hod.
USA, Jížní Afrika – thriller, akční

Nepřítel pod ochranou
Exotické Kapské Město se stane v tomto filmu 

dějištěm neobvyklého dramatu. Aktéři? Jeden z 
nejhledanějších zločinců na zeměkouli a osamělý 
zelenáč z tajných služeb, který se ho zoufale snaží 

udržet naživu. Pro mládež do 15 nevhodný - titulky. 
Vstupné 40 Kč. 114 min.

Program kina Mír, Jablunkov



Zápis dětí do prvního ročníku

Ve středu 1. úno-
ra se uskutečnil v 
naší základní ško-
le zápis žáků do 1. 
ročníku. Tento byl 
veden v duchu pro-
jektového vyučo-
vání. Do mateřské 
školy si pro budou-
cí spolužáky zašli 
nynější prvňáci, a protože jsou jenom čtyři, vypomohli jim také druháci a starší žáci.

Budoucí školáčci dostali prázdný žlutý autobus, se kterým jezdili po čtyřech zastáv-
kách, kde museli prokázat dovednosti jazykové, matematické, výtvarné a všeobecné.

Po zvládnutí každého stanoviště si přilepili do okénka autobusu pasažéra. Když byl 
autobus zaplněn, odebrali se do ředitelny pro odměnu, kterou pro ně vyrobily děti ze 
školní družiny a pamětní list.

Všichni budoucí prvňáčci byli velmi šikovní. zápisu se letos dostavilo 13 dětí z Dol-
ní a Horní Lomné, 3 děti nastoupí po odkladu povinné školní docházky. 

Už se na ně ve škole těšíme!!!
Kolektiv učitelů ZŠ Dolní Lomná

Cestovní doklady 
Upozorňujeme rodiče, že od 27.06.2012 mohou děti překročit státní hranice pou-
ze se svým vlastním cestovním dokladem (cestovní pas, občanský průkaz). Dosa-
vadní zápisy dětí v cestovních pasech rodičů jsou platné dodo 26. června 2012  s 
tím, že není dotčena platnost dokladů pro jejich držitele. 

Halina Janiczková

odbor vnitra a živnostenský úřad

MěÚ Jablunkov

Blahopřejeme
jubilantům narozeným 

v měsíci březnu.

Składamy życzenia
solenizantom urodzonym 

w marcu.

Zimní Sezóna 2011/2012 Na Víceúčelovém Hřišti V Dolní Lomné
V nadpise by mělo být spíš uveden 
jen rok 2012, jelikož ještě 10.1.2012 
se na hřišti hrál hokejbal. První 
zalévání ledu bylo možno provést až 
16.1.2012. Ano až do tohoto data nám 
přírodní podmínky nepřály, abychom 
mohli začít s přípravou ledu. Po zalití 
několika tenkých vrstev ledu přišlo 
znovu oteplení a začali jsme znovu. 
V té době již začaly telefonáty a SMS 
zprávy s otázkami „kdy konečně bude 
led“, „kdy konečně děti vyzkouší nové 
brusle, které dostali pod stromek“, atd. 
Není divu, vždyť již bylo kolem 20.1. 
a led žádný. Po tomto datu se konečně 
příroda nad námi slitovala a my jsme 
opět mohli začít s přípravou ledu. Den 
„D“ nastal 29.1., kdy bylo poprvé 
kluziště otevřeno a musím konstatovat, 
že v té době jsme byli v širokém okolí 
jediní.

V době od 29.1. - 27.2.2012 bylo kluziště 
(kromě 6 dnů) stále v provozu. V této 
době jste mohli na veřejném bruslení 
strávit celkem 100 hodin nebo sledovat 
13 hokejových zápasu v celkové délce 
27 hodin.
Myslím si, že i přes nepřízeň počasí, 
kdy na straně jedné nebyly dostatečné 
mrazy na přípravu ledu a na straně 
druhé byly mrazy zase tak velké, že 
nám při zalévání voda mrzla v hadicí a 
led se během bruslení štípal, se letošní 
sezóna vydařila.
Závěrem bych chtěl poděkovat těm, 
kteří mi nejvíc pomohli s přípravou a 
údržbou ledu. Jsou to pánové Martynek 
Marián, Szpyrc Zbigniew, Stonavský 
Martin, Červenka Jaroslav, Mohyla 
Marek, Sikora Marek a mladíci Szpyrc 
Robin a Bloudek Karel.

Lasota Martin



Kiejsi u nas przeokrutnie straszyło. 
W kamienickim potoku, w Row- 
niach pod Wiaduktym, kaj zabiło 
Talijana a już nejbardzi na mostku 
jak se wychodziło od Porcynkule.

Przed północóm, jak chłopi wysz-
li do pola, siedzioł na porynczy ja-
kisi cudok, kiery roz był czyrwóny, 
czorny albo zielóny (zoleżało od 
tego, kiela było wypite), tóż pijocy 
se przeokrutnie zlynkli i uciekali 
zpatki ku szynkwasu!

Bywały w Jabłonkowie sławne 
bydlynce torgi, na kiere przijyżdża-
li handlyrze ze Słowiok, z Polski 
i z Morawy. W Łomnej też se co-
sik uchowało a że grejcarów nigdy 
moc nie było, tóż se szło na torg.

Jałówke podarziło se Jurowi dość 
szykownie sprzedać, tóż styrczył 
rynczyska do kapes u gunioka a po-
gwizdujónc szeł ku chałupie.

Po jakimsi czasie doszeł Hadama 
i spółecznie ruszyli ku Łómnej. Ale 
diabeł nie spi! Ci chudziocy zamiast 
iść do dómu, zaroz za mostym skryn-
cili na prawo ku Boconowicóm, kaj 
była gospoda u Słowiaczka. W gos-
podzie huczało jak w ulu.

Siedli za stołym, kozali se po 
achtliku i po piwie i zaczli opowia-
dać co widzieli we „Wolatym Wiyd-
niu”. Dobrze im było, aji piwsko 
im szmakowało, cóż kiedy przed 
północóm Słowiaczek zawołoł 

„chłopi dopijmy, zapłoćmy a pó-
dźmy”! Wyciorbali se w ciymnóm 
noc i postanowili, że se skrócóm 
ceste przez Roztóczki. Hadam kro-
czył raźno (tak se mu zdało) piyr-
szy a Jura, kiery dobląboł piwska 
wiyncyj, coroz bardzi zustowoł po 
zadku. Kiej Hadam doszel na łón-
ke jakosi zesłabnyl i uznoł, że se 
spocznie pod kupkóm siana, kiere 
mieli Zwyrtkowie na łące. Siednył 
i usnył.

Obudził go nocny chłód i zaroz 
pizło mu do palice jak staro be- 
dzie szczekać, że wlóz obleczony 
do łóżka. Zaczón se seblykać.

Po godzinie doszmatłoł do Roz-
tóczek Jura i co widzi: kole kupki 
siana chodzi w koszuli jakisi stra- 
szydło i przeokrutnie mamrze. Sta-
nył jak zamurowany! Jednak to ma-
mrani zdało se mu jakosi znóme.

Z  wodóm w kolanach, zamaryj-
kowoł, pokroczył i pocióngnył to 
stworzyni za rynkow.
„Hadam, co to robisz?“
„Dej mi pokuj“ odpowiedziało 

straszydło, „bótów chladóm, bo se 
mi jaksi zapatnościły.“

Nad Połomym jaśniało już niebo 
a na grómadziskach zaczyny już 
gwizdać kosy, kiedy doszmatłali se 
ku chałupie. „Pieróński straszydło“ 
zamamroł Jura!

B.P.

Z łomnianski dzichty.... Kst Dolní Lomná – výsledky

Jedenáctého února hrála naše družstva na stolech soupeřů. „A“ družstvo překvapivě re-
mizovalo s TJ Sokol Palkovice 9:9. Body vybojovali – Ing, Šigut 3; Mgr. Gruszka a Jan 
Kantor po 2,5; Ramšák 1 bod.

„B“ družstvo podlého průběžně vedoucímu družstvu soutěže OS 2 TJ Sokol Lískovec 
„B“ 7:11. Bodovali - Kantor Jan 4,5 ! (maximum); Kantor Tomáš 1,5; Pawlowski 1 bod.

18. 2. 2012 na domácích stolech „A“ družstvo přesvědčivě porazilo poslední družstvo 
okresního přeboru TJ Sokol Krmelín 10:1. Body získali - Ing. Šigut 3,5; Mgr. Gruszka 
a Jan Kantor po 2,5; Ramšák 1,5 bodu. „B“ družstvo taktéž zvítězilo – nad TJ Sokol 
Metylovice 11:7. Body vybojovali – Jan Kantor 4,5; Pawlowski 3,5; Tomáš Kantor 2,5; 
Josef Kantor 0,5 bodu.

25. 2. 2012 hrála naše družstva „venku“. „A“ družstvo remizovalo se silným druž-
stvem TTC Frýdlant n/O „C“ , které koučovala přímo při zápasu slavná Marie Hrachová. 
Body vybojovali – Jan Kantor 3,5; Mgr. Gruszka 2,5; Pawlowski 2; Ing. Šigut 1 bod.

„B“ družstvo porazilo v předehrávce již 20.2. TJ Sokol Staré Město „B“ „venku“ 14:4. 
Bodovali – Jan Kantor 4,5; Kantor Tomáš 3,5; Kantor Josef a Pawlowski po 3 body.

Druhého března opět na stolech soupeřů - „A“ družstvo po bojovném výkonu remizo-
valo se silným družstvem TJ Slezan F-M „C“ 9:9 . Bodovali – Mgr.Gruszka a Jan Kantor 
po 2,5; Ing. Šigut a Ramšák po 2 body.

Třetího března „B“ družstvo zvítězilo v Ropici na TJ Sokol Ropice „D“ 12:6. Body 
vybojovali – Kantor Josef a Pawlowski po 3; Kantor Jan a Kantor Tomáš po 2,5; Klus 
Roman 1 bod.	 Za KST Dolní Lomná - Pawlowski

Závěr sezóny v Tj Dolní Lomná
Po sobotním klání na Zjazdu Gwiaź- 
dzistym se naši sportovci do lyžařského 
areálu v Mostech u Jablunkova vypra-
vili opět v neděli 26.2.2012, kdy místní 
běžecký oddíl pořádal krajský závod 
ve sprintech. Nám se do oddílu podařilo 
vybojovat 5 zlatých, jednu stříbrnou a 
dvě bronzové medaile, za co patří dík 
našim skvělým závodníkům.
Poslední zbytky sil jeli ti starší vydat 
o týden později a to 3.- 4.3. do Jese-
níku, kde se v areálu Ramzová konalo 
celostátní finále náborového žactva. 
Náš oddíl reprezentovali Waclawková, 
Kawuloková a Patola. Po oba dny se 
umístili mezi 20-30-tým místem, což 
lze hodnotit jako uspokojivý výsledek. 

Posledním závodem této sezóny bylo 
Mistrovství ČR dorostu ve Vysokém 
nad Jizerou, náš oddíl reprezentoval 
Zogata, kterému se spíše dařilo ve 
sprintech. Klasickou technikou vybo-
joval 24. místo a celkově se umístil 
v první třetině startovního pole.
Těmito posledními závody jsme se 
rozloučili s další závodní sezónou. Po-
kud počasí dovolí budeme dojíždět na 
tréninky do areálu v Mostech u Jablun-
kova, kde v  sobotu 17. března chys-
táme s  mosteckým oddílem společné 
zakončení sezóny spojené s neoficiál-
ními závody, hrami a snad i posezením 
u ohně.

Kluzová


